

**ВІДОМОСТІ**  
**про навчально-методичне забезпечення**  
**освітньої діяльності у сфері вищої освіти**

**1. Відомості про комплекс навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін**

Найменування навчальної дисципліни згідно з навчальним планом	Інформація про наявність («+», «-») або немає потреби					
	навчального контенту	планів практичних (семінарських) занять	завдань для лабораторних робіт	завдань для самостійної роботи студентів*	питань, задач, завдань або кейсів для поточного та підсумкового контролю	завдань для комплексної контрольної роботи
Іноземна мова у професійній діяльності	немає потреби	+	немає потреби	+	+	+
Організація наукових досліджень	+	+	немає потреби	+	+	+
Психологія вищої школи	+	+	немає потреби	+	+	+
Педагогіка вищої школи	+	+	немає потреби	+	+	+
Методика викладання всесвітньої історії у старшій і вищій школі	+	+	немає потреби	+	+	+
Інтелектуальна історія західної цивілізації	+	+	немає потреби	+	+	+
Політичні партії і рухи в Україні у ХХ-ХХІ ст.	+	+	немає потреби	+	+	+
Нації і націоналізм у цивілізаційному вимірі всесвітньої історії	+	+	немає потреби	+	+	+
Інноваційні технології у викладанні історії	+	+	немає потреби	+	+	+
Методика викладання історії України у старшій і вищій школі	+	+	немає потреби	+	+	+
Глобальні проблеми сучасного світу	+	+	немає потреби	+	+	+

\* У разі використання інформаційних технологій під час виконання завдань для самостійної роботи студентів робиться позначка «ІТ».

Ректор

М. І. Степаненко

## 2. Методичне забезпечення курсового проектування

Найменування навчальної дисципліни	Семестр, в якому передбачена курсова робота (проект)	Інформація про наявність («+» або «-»)	
		методичних розробок	тематики курсових робіт (проектів)
не передбачено навчальним планом			

Ректор

М. І. Степаненко

### 3. Забезпечення програмами і базами для проходження практики

Найменування практики	Семестр, в якому передбачена практика	Тривалість практики (тижнів)	Інформація про наявність програм практики («+» або «-»)	Найменування бази для проходження практики	Інформація про наявність угод про проходження практик (дата, номер, строк дії)
Виробнича педагогічна практика у старшій школі	2	4	+	Загальноосвітні навчальні заклади м. Полтави	Договір з управлінням освіти виконавчого комітету Полтавської міської ради, Асоціацією керівників освіти «Співдружність» №114 від 22.07.2015 р., безстроковий
Виробнича педагогічна практика у вищій школі	3	4	+	Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка	Немає потреби

Ректор

М. І. Степаненко